 EQ \b(y\s\up2(2)-19)\s\up2(\f(1;4))=3 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y\s\up2(2)-19>0;\b(y\s\up2(2)-19)\s\up2(\f(1;4))=3)) 
Воспользуемся свойством радикалов.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y\s\up2(2)-19>0;y\s\up2(2)-19=3\s\up2(4))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y\s\up2(2)-19>0;y\s\up2(2)-19=81)) 
Следующее уравнение эквивалентно предыдущей системе.

 EQ y\s\up2(2)-19=81 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ y\s\up2(2)-19=81 
 EQ y\s\up2(2)=81+19 
 EQ y\s\up2(2)=100 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ y=-10\;y=10 
Окончательный ответ: y=-10;y=10

 EQ \r(7-x)=x-1 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(7-x≥0;\r(7-x)=x-1)) 
Преобразуем неравенство.

 EQ 7-x≥0 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ -x≥-7 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ x≤7 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤7;\r(7-x)=x-1)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \r(7-x)=x-1 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \r(7-x)-x+1=0 
Путем подбора находим решение.

 EQ x=3 
Других решений нет, так как функция, соответствующая данному уравнению, является монотонной.

Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤7;x=3)) 
Окончательный ответ: х=3
 EQ \r(2-x)\r(1-4x)=x+8 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(1-4x≥0;2-x≥0;\r(2-x)\r(1-4x)=x+8)) 
Преобразуем неравенство.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤\f(1;4);2-x≥0;\r(2-x)\r(1-4x)=x+8)) 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ \r(\b(2-x)\b(1-4x))=x+8 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤\f(1;4);2-x≥0;\r(\b(2-x)\b(1-4x))=x+8)) 
Преобразуем неравенство.

 EQ 2-x≥0 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ -x≥-2 
 EQ x≤2 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤\f(1;4);x≤2;\r(\b(2-x)\b(1-4x))=x+8)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤\f(1;4);\r(\b(2-x)\b(1-4x))=x+8)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \r(\b(2-x)\b(1-4x))=x+8 
 EQ \r(\b(2-x)\b(1-4x))-x-8=0 
Путем подбора находим решение.

 EQ x=-2 
Других решений нет, так как функция, соответствующая данному уравнению, является монотонной.

Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≤\f(1;4);x=-2)) 
Окончательный ответ:  EQ x=-2 
 EQ x\s\up0(2)-3x+2\r(x\s\up2(2)-3x)=0 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-3x≥0;x\s\up0(2)-3x+2\r(x\s\up2(2)-3x)=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-3x≥0;2\r(x\s\up2(2)-3x)=-x\s\up0(2)+3x)) 
Воспользуемся свойством радикалов.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-3x≥0;\b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-x\s\up2(2)+3x≥0;2\s\up-2(2)\b(x\s\up2(2)-3x)=\b(-x\s\up2(2)+3x)\s\up2(2))))) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-3x=0;2\s\up-2(2)\b(x\s\up2(2)-3x)=\b(-x\s\up2(2)+3x)\s\up2(2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-3x=0;4\b(x\s\up2(2)-3x)=\b(-x\s\up2(2)+3x)\s\up2(2))) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ 4\b(x\s\up2(2)-3x)=\b(-x\s\up2(2)+3x)\s\up2(2) 
 EQ 4\b(x\s\up2(2)-3x)-\b(-x\s\up2(2)+3x)\s\up2(2)=0 
 EQ 4\b(x\s\up2(2)-3x)-\b(x\s\up2(2)-3x)\s\up2(2)=0 
 EQ \b(x\s\up2(2)-3x)\b(4-\b(x\s\up2(2)-3x))=0 
 решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ x\s\up2(2)-3x=0 
 EQ x\b(x-3)=0 
ответ этого случая:  EQ x=0\;x=3 
Случай  EQ 2 .

 EQ 4-\b(x\s\up2(2)-3x)=0 
 EQ 4-x\s\up2(2)+3x=0 
 EQ -x\s\up2(2)+3x+4=0 
 EQ x\s\up2(2)-3x-4=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up1(2)-4ac=\b(-3)\s\up2(2)-4·1\b(-4)=25 
 EQ x\s\do6(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ x\s\do6(1)=\f(3-5;2·1)=-1 ; EQ  x\s\do6(2)=\f(3+5;2·1)=4 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=-1\;x=0\;x=3\;x=4 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-3x=0;x=-1)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\b(-1)\s\up2(2)-3\b(-1)=0;x=-1)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(4=0;x=-1)) 
нет решений

Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-3x=0;x=0)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(0\s\up2(2)-3·0=0;x=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(0=0;x=0)) 
 EQ x=0 
Случай  EQ 3 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-3x=0;x=3)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3\s\up2(2)-3·3=0;x=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(0=0;x=3)) 
Случай  EQ 4 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-3x=0;x=4)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(4\s\up2(2)-3·4=0;x=4)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(4=0;x=4)) 
нет решений

Окончательный ответ: x=0;x=3

